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‘ Introducao

= Eficiéncia hidraulica <= Altura da planta




Pergunta: Plantas que ocorrem em ambientes
distintos em termos de disponibilidade hidrica
terao diferencas no uso de agua?

Hipotese: Plantas de restinga terao um uso mais
conservativo da agua.

Previsao: Plantas de restinga terao menor
eficiéncia hidraulica por altura que plantas de
floresta.




Materiais e Métodos

= Trilha da praia do Arpoador
= 2 transectos - Restinga e Floresta

= 8 pontos - 3 unidades amostrais =2 1
ramo - todas as folhas
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- Diametro total do xilema - cerne
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Materiais e Métodos

Eficéncia hidraulica

area foliar total / drea de xilema ativo

- Altura do individuo

Randomizacao

Estatistica de interesse: inclinacao da reta



Resultados

Restinga (p=0,34): Nao houve relacao que estabelecesse um
padrao entre a eficiéncia hidraulica e a altura.
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Resultados

Floresta: relacao observada foi positiva (p = 0,02).
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Discussao

Restinga — Condicoes adversas (solo
arenoso e salinidade)
o Planta sofre independentemente da altura

Sugestao:
Adicao de outros atributos.
Coleta de ramos mais altos.



Discussao

Mata — plantas altas

o Compatibilidade entre uso da energia
luminosa e demanda por agua.

Para atender a essa maior efici€ncia no uso da
energia luminosa as plantas precisam apresentar
um maior abastecimento de agua.

As plantas menores tiveram menor EH em relacao
as plantas grandes, devido ao fato da demanda
de agua ser menor.



Conclusao

Na mata, a altura da planta nao parece impor
uma limitacao hidrica até um determinado
limite de altura.

Ja na restinga a altura da planta nao esta
relacionada a eficiéncia hidraulica dos
individuos.
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